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Aos 14 (quatorze) dias do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte e
quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realização da 16" (Décima Sexta) Sessâo Ordinária do 20 (Segundo)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo 1o Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião
na qual confirmou-se a presença de 14 (quatorze) dos (as) 'l 5 (quinze)
vereadores (as), que compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em
seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 16a (Décima Sexta) Sessão
Ordinária do 20 (Segundo) Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, dia 14 (quatorze) de novembro de 2024. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou ao Sr. Secretário para lazer a leitura das Matérias do PEQUENO
EXPEDIENTE: MENSAGEM No.04612024, de í2 de novembro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal ao Presidente da Câmara
Municipal, apresentando Projeto de Lei, que altera o percentual de
suplementação das dotaçÕes orçamentárias; PROJETO DE LEI No. 11012024,
de 12 de novembro de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que"Modifica o aft.70, inciso lll da lei No.2.422, de 31 de outubro
de 2023, que dispõe sobre a Lei Orçamentáia Anual para o exercício de 2024,
e dá outras providências"; REQUERIMENTO No. 38512024, de í2 de
novembro de 2024, de autoria do vereador CABO RUBEM - RUBINHO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde
(SECSA), solicitando que seja feita a ampliação do Serviço Odontológico na
Unidade de Saúde do bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO
No. 386/2024, de 12 de novembro de 2024, de autoria do vereador CABO
RUBEM - RUBINHO, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando cópias do extrato de Sub Locação da Empresa LR
SERVIÇOS E CONSTRUÇÔES e da Empresa ALTANÇA LOCAÇôES E
SERVIÇOS, com os proprietários de máquinas e veículos; Comprovaçáo da
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utilização das máquinas, da utilizaçáo dos veículos; Boletim Diário de
Transporte; Relatório FotográÍico dos serviços e Cópia da GFIP;
REQUERIMENTO No. 38712024, de 12 de novembro de 2O24, de autoria do
vereador CABO RUBEM - RUBINHO, à Secretaria Municipal de Educação
(SEMEB), solicitando informaçÕes acerca de computadores da Secretaria
terem sido invadidos por algum programa de acesso remoto e, quais
providências a Secretaria de Educação tomou a partir de tal fato;
REQUERIi,IENTO No. 38812024, de 0Ííde novembro de 2024, de autoria do
vereador JoSÉ TORRES DE MOURA NETO, à Chefe do Poder executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT), solicitando a implantação de
uma academia ao ar livre ao lado da areninha do bairro Pitombeira;
REQUERIMENTO No. 38912024, de í3 de novembro de 2024, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a pavimentaçáo em
paralelepípedo no bairro Bom Nome, especificamente, na rua D;
REQUERIMENTO No. 39012024, de í3 de novembro de 2024, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a retomada da obra de recuperação da quadra da
comunidade do Jenipapeiro; REQUERIMENTO No. 39í/2024, de 13 de
novembro de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, à chefe do Poder Erecuüvo Municipal e à Secretarh Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja implantada
iluminação pública em toda Avenida do Contorno; REQUERIIUENTO No.

39212024, de í3 de novembro de 2024, de autoria do vereador illARClO
i|ICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, à Chefe do Poder Executivo Municipal
e à Secretaria Municipal de Assistência Social (SEMAS), solicitando que seja
realizada uma oficina de pães e pizza artesanal na comunidade do setor NH 5;
REQUERIMENTO No. 39312024, de í3 de novembro de 2024, de autoria do
vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a recuperaÉo do calçamento da rua José Augusto da Silva,
situada no baino Luiz Alves de Freitas; REQUERIilIENTO N". 39M2024, de 13
de novembro de 2024, de autoria do vereador VALDEiiIR BESSA
SALGADO à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
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lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feito um
sumidouro no início da rua Ademar Mendes da Silva em frente a Casa do
Cantador, no bairro Bom Nome; REQUERIMENTO No. 39512024, de í3 de
novembro de 2024, de autoria do vereador VALDEiIIIR BESSA SALGADO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja instalado um bebedouro na
quadra da comunidade do Várzea do Cobra; REQUERIMENTO No. 39612024,
de í3 de novembro de 2024, de autoria do vereador VALDEiitR BESSA
SALGADO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEIFRA), solicitando que seja feita a limpeza no
entorno do bairro do Bom Nome, na praça do skate e, nas ruas de acesso:
Francisco Holanda e Raimundo Remígio; OFICIO N". 53332464/2024, SPD!
SUPGD-GEDIS-CONEO-CE, de 0í de novembro de 2024, ao Presidente da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, para tratar da implantaçâo da
Codificação CEP em nível de logradouros no município de Limoeiro do
Norte/CE; CONVITE para o ío CONGRESSO REGIONAL DE INOVAçAO E

DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, que acontecerá em 12 de dezembro
de2024, das 8 h às 17 h, em Limoeiro do Norte/CE. Terminado o Pequeno
Expediente, o Sr. Presidente passou para o GRANOE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, que cumprimentou a todos. lnicialmente, informou
acerca do segundo ano de contas como Presidente desta Casa Legislativa, as
quais vieram aprovadas. Falou sobre as denúncias eleitorais contra a Prefeita
Dilmara Amaral e que, isentou a Deputada Juliana Lucena de tais denúncias.
Prosseguindo, falou acerca da uniáo que os políticos de Limoeiro do Norte
deveriam ter. Registrou sua visita ao gabinete da Deputada Juliana Lucena
juntamente com o vereador eleito Heraldo Júnior, com objetivo de conversar
sobre açôes e projetos para o município de Limoeiro do Norte. Falou da
solicitação para implantar a iluminaçâo na estrada do contorno. Em Aparte, o
colega vereador Darlyson Mendes contribuiu no sentido de unir forças
sempre para conseguir melhorias. Falou da solicitação em fazer um ciclo faixa
e a estrada do Sítio Espinho, que aguarda o asfalto. lnformou que a referida
estrada passou a ser de responsabilidade do Estado, o que acredita ser mais
fácil conseguir. Em Aparte, o colega vereador José Valdir, colaborou fazendo
algumas colocaçôes. Em Aparte, o vereador Darlyson tlendes contribuiu
reconhecendo que com essas ações, a Deputada Juliana Lucena irá ganhar
força no município. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA
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CUtUnRÃgS, citou os municÍpios que estão bem estruturados e que Limoeiro
do Norte, precisa melhorar e avançar. lnformou ainda que a Deputada
conseguiu asfalto novo de acesso a barragem das pedrinhas, bem como a
chegada de ambulâncias para o município e, a ponte que liga Limoeiro a
Tabuleiro do Norte. Continuando, informou que próximo ano será implantado o
destacamento policial no Distrito do Bixopá. Falou ainda acerca de parcerias
para cirurgias e exames especializados. Logo após, falou da gestão da
Prefeita Dilmara e dos trabalhos que devem ser priorizados nas ruas e
retomada da obra do mercado das confecçÕes, bem como o emprego e renda
e demais projetos. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes contribuiu
destacando o mercado interno que precisa s_er trabalhado. Retomando, o
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARAES, concluiu falando que na
última fala na Tribuna irá prestar contas de todas as contribuiçoes que poder
fazer pelo o município. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a usar
a Tribuna, JOSE VALDIR DA SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou
fazendo algumas colocaçÕes acerca do discurso do colega vereador Heraldo
de Holanda. Prosseguindo, falou também do seu mandato para o próximo ano
e que poderá contribuir mais. Logo após, falou da sua pretensão para
Presidente da Câmara e espera ser bem-sucedido. Fez convite aos
vereadores para participarem de um encontro, no domingo com os amigos
eleitores e demais amigos e vereadores, na comunidade da Sucupira. Falou
acerca de alguns projetos que podem tramitar na gestão da Dilmara Amaral e,
comentou sobre as denúncias contra a campanha eleitoral da Sra. Dilmara.
Encerrou agradecendo. O TERCEIRO, vereador a Íazer uso da palavra na
Tribuna, RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, falou do Projeto de campeonato que é executado com os jovens
do bairro da Cidade Alta. Prosseguindo, falou da reclamaçâo acerca da
necessidade de ampliação do atendimento odontológico nas Unidades de
Saúde do bairro Antônio Holanda. Falou ainda em relaçâo a fábrica instalada
no Triângulo que atinge os moradores com o mau odor e, tem trazido
transtornos e prejuízos. lnformou que recebeu umas fotos de uma senhora
que foi vítima do acidente causado pelas pedras soltas de calçamento. Em
Aparte, o colega vereador Darlyson Mendes colaborou lembrando que na
maioria das ruas da cidade se encontra nessa situaçâo. Falou que já tem
gente se mobilizando, para tazer um moümento nesse sentido. Retomando, o
vereador RUBEM SERGIO DE ARAUJO, fez convite para a final do futsal.
Logo após, registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa
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legislativa, explicando a necessidade dos mesmos, registrando o atraso de
pagamento, onde a empresa recebe o pagamento e não repassa aos
funcionários, o que com cêrteza prejudica o nomê da Prefeita Dilmara e,

chamou a atenÉo do controlador interno. Continuando, falou do crime de

invasão de dispositivo informática, acontecido na Secretaria de Educação,

onde computadores estariam sendo monitorados' Falou que através de

requerimento, solicitou da Secretaria de Educação maiores esclarecimentos e

que providências a mesma está tomando acerca do andamento desse
processo. continuando, explicou acerca do crime de invasâo de dispositivo
informática, dando maiores esclarecimentos. Falou que irá cobrar das

autoridades para que esse criminoso instalado na secretaria de Educaçáo,

seja afastado e responsabilizado por e-,sse crime praticado. Prosseguindo, o

vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, mostrou cópias dos boletins e
registros do ocorrido e considera um problema muito sério e, que irá cobra das

aúoridades providências cabíveis. Falou ainda, se for o caso de abrir uma

CPl, que seja aberta. Que não irá deixar que suje o nome da Prefeita e da

gestão. Em Aparte, o colega vereador José Valdir da silva, contribuiu

íalando que como membro da Comissão de Educaçáo, irá convocar os demais

e, se possível formar uma comissão.para averiguar o caso. Retomando, o

,"r"ado, RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, considerou louvável a atitude do

colega. Mais uma vez, citou alguns assuntos abordados na reunião que a
Eduõação realizou mediante o fato. Encerrou agradecendo. g--AyflTO
VETEAd-Or A ÍAZE1 USO dA TTibUNA, DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS'
que cumprimentou a todos. lniciou registrando o aniversário do colega

vereador George Vieira. Logo após, fez comentários sobre a gravidade da

denúncia que o colega vereador Rubem Sérgio expôs em seu

pronunciamento e, considêrou louvável o posicionamento do colega vereador

José Valdir em mobilizar a comissão de Educação para averiguar os fatos.

Registrou a reunião ocorrida na quinta-feira a noite, com a presenp dos

veréadores George Vieira, Valdemir Bessa e Ciro Queiroz, Eliezer Lins,

representante oo sRnE e das comunidades. para discutirem o problema da

água das localidades de Tabuleiro Alto, Lagoa das carnaúbas e Pedra Branca

e, que foi informado de que a gestão já está à frente para solucionar essa

problemática. continuando, falou da sua preocupaçâo da ocorrência de

acidentes de trânsito ocorrido na cidade. sugeriu somar forças com os demais
polÍticos e que resolva a construção da entrada do município e, que a
manutenção dos calçamentos deverá ser solucionada. solicitou agilidade que
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deve ser feita pela gestâo, para instalar o maquinário da academia ao ar livre

da comunidade do Espinho. Prosseguindo, comentou acerca da PEC onde
poderá acontecer uma mudança de Escala de trabalho, que está tramitando

em Brasília e que vem trazendo insegurança para o paÍs. Fez algumas

sugestões sobre a implantaçáo da referida Escala. continuando, lamentou as

ceãas de violência que o país teve que presenciar com o ocorrido em Brasília.,

na praça dos Três poderes Encerrando, comentou acerca das solicitações
para iluminaçâo da avenida do contorno. lnformou da realizaçáo das eleiçÔes

da OAB, quê acontecerá na próxima terça-feira e, lembrou ao Presidente

Darlyson tilendes para articulação da criação da União dos vereadores do

VatiAo Jaguaribe. Agradeceu o momento. O QUINTO a íazer uso da Tribuna,

o vereadoi GEoRGE ERlc coELHo vlElRA E slLvA, que a todos

cumprimentou. lnicialmente, agradeceu aos abraços calorosos que tem

re""'bido pela felicidade da vida e de um novo dia, juntamente com sua família

e amigos. Logo em seguida, registrou os requerimentos protocolados na

Secretária deJta Casa Legislativa, justificando a sua batalha junto à gestão

para os atendimentos dos mesmos. Falou da reunião ocorrido nas

comunidades do Tabuleiro, Lagoa das carnaúbas e Jurema para discutirem a

problemática da água que está sendo ofertado as referidas comunidades e,

que já teve informações de que providências e empenho estáo sendo

proviáenciados. prosseguindo, falou da notícia em destaque da semana,

acerca da violência quã tem se instalado no país e lamentou o corrido

justamente na semana da Proclamaçâo da República, e, espera que o

ãcorrido não venha acontecer em nossa cidade. Falou do Projeto Proesport de

sua autoria para atender os desportistas de Limoeiro, onde discussões foram

iniciadas na Avenida do contorno e que a mesma necessita de uma

iluminação e limpeza. Por último, se manifestou acerca de outra matéria

nacioná;, acerca da Escala 6X1 , da PEC que prevê alteração na Constituiçáo

Federal. se manifestou acerca da Escala de trabalho, considerando ser uma

Escala adoecedora. citOU uma situação muito ruim e escravizada para as

mulheres. Destacou a diferença gritante das classes sociais e defende a

redução da jornada de trabalho e do psicológico das pesso-as. Encerrou

agraàecendo. O SEXTO vereador aiazer uso da palavra na Tribuna, HELIO

XÉneSfeR OLIVEIRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lnicialmente, se

reportou acerca da falta de água constante durante a semana em alguns

bairros da cidade. Falou que observou que o relógio funciona em maior

velocidade nos dias em que o abastecimento da água está suspenso. Falou
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sobre colocação de atgum colega vereador quando falou sobre o valor da taxa

da água. Em Aparte, o colega vereador Rubem Sérgio, contribuiu para

justificar que em seu pronunciamento, solicitou a viabilidade de se discutir a
iaxa da água e não discutir aumento da referida taxa. Retomando, o vereador

HÉLlo HÉRBSTER OLIyEIRA BASTOS, lembrou que o Estado não é pra ter

lucro com a oferta dos serviços. Quem tem lucro, são empresas particulares.

Na sequência, falou da entrega do transporte para o conselho Tutelar, que foi

bem recebido, mas não significa que tenha mudado de posição. continuando,
falou está muito preocupado com o que está acontecendo na secretaria de

Educação. Sugeriu afastar a Secretária de Educação. Declarou que tem

vereador eleito e anda falando que vai ser Presidente da Câmara, e que a
Prefeita será cassada. Parabenizou e elogiou o colega vereador George
Vieira, quando falou acerca da carga horária e direitos trabalh§g§.-go
trabalhadbr e trabalhadora do nosso país. Encerrou agradecendo. O SETIMO

vereador a Íazer uso da Tribuna, DARLYSON DE LIMA MENDES, que a
todos cumprimentou. lnicialmente, solicitou a Prefeita Dilmara Amaral, para

que dê início as decoraçÔes natalinas em alguns pontos do município. Em

Àparte, o vereador Domingos Bezerra, contribuiu sugerindo que a decoração

nátafina possa chegar em asumas comunidades e zona rural do município.

Retomando, o vereádor DARLYSON DE LIMA illENDES, falou que algumas
pessoas ainda mantem a tradição do espírito natalino, resgatar o que é de

bom. As lojas do comércio já estão decorando seus ambientes. Continuando,

falou que ós munícipes providenciem a poda das árvores e o retalhamento de

suas casas para aguardar o inverno chegar. Todos devem se prevenir e tomar

as devidas proviáências. Falou que as árvores grandes e carregadas,

ocasionam acidentes também de visibilidade. Espera que todos se preocupem

em deixar a nossa cidade arrumada e bonita, servindo de exemplo para o vale

do Jaguaribe. Elogiou a decoração natalina do ano passado Em seguida,

parabõnizou a lnitituiçao Vila Nova pelas conquistas no futsal 9 demais

modalidades. Parabenizou o esquerdinha com o Projeto Futsal da Cidade Alta'

como também o Regenilson por estar contribuindo com o Liga, após 4 anos a

frente da Liga futsal. lnformou o calendário de competiçÔes esportivas no

bairro Luiz Àkes de Freitas, com a Copa Hélio Araújo. Finalizou citando os

centros comerciais, especialmente, os supermercados pelo apoio e parceria

para com as lnstifuições sociais e desportistas. Encerrou agradecendo. Em

seguida, o Sr. Presidênte informou não haver matéria nara I O!Q!]U 9!' D.lA'

Er; seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA

ATA DA 16' (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDIN

LEGrsLATtvo DA 4! (QUARTA) sEssÃo LEGIStAT
ÁRtA Do 2e (sEGUNDo) PERÍoDo
rvA ANUAL DA CÂMARA MUNIcIPAL

Ettti 74/ r]./2024.



Estado do Ceará

CÍimara Municipal de limoeirc do Nolte
Dialogo, Compromisso e Trabalho
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PRESIDÊNCIA. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão
Ordinária e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.
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